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. Trjuk le a Green-tétel allitdsat. 3; (Szept. 18).
Ha v : R? — R? és F zart sfkgorbe, akkor / v = / — Oyv1

F belse]e
(feltéve, hogy mindkét integrél 1étezik).

. Irjuk le az integralkritériumot. 5; (Szept. 21).
Ha f : [1 oo) — R monoton csokkend, csupa nemnegativ értéket felvevo fiiggvény,
akkor Z f(n / f(z)dz egyszerre konvergens.
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. Adjuk meg az f(x) = 2x + 3 figgvény 0 koriili Taylor-sorat. 7; (Okt. 2).

f(0) =3, f'(0) =2, f"(0) = f"(0) = ... = 0, igy a Taylor-sor f(()?)xo + fll('o):c =

3+ 2z = f (ez kozvetleniil is latszik).

. Adjunk meg egy elégséges feltételt arra, hogy egy fliggvény egyenld legyen
Taylor-soranak Osszegfiiggvényével. 7; (Okt. 2).

Ha f akarhanyszor derivalhaté, és e derivaltak abszolitértéke minden pontban
egy kozos korlat alatt marad, akkor f egyenlo Taylor-sordnak osszegfiiggvényével.

. Hatarozzuk meg cos(lg) + zsm( 5 ) algebrai alakjat. 9; (Okt. 9).

Az Euler-osszefiiggés szerint cos(%) + zsm(%) — €T =e
. frjuk le a komplex integrédlokra vonatkozé Cauchy-féle alaptételt.

11; (Okt. 16, 26).

—_n
2

Egyszeresen 6sszefiiggd, nyilt halmazon regularis komplex fiiggvény zart gorbéken
vett integralja nulla.

. Hédny megoldédsa van: ¢ = sin(x)sin(y), y(0) =0 ? Indokolj. 15; (Nov. 6).

Mivel az f(z,y) = sin(z)sin(y) figgvény parcidlis derivaltjai korlatosak, f
eleget tesz a Lipschitz-feltételnek, ezért a Picard-Lindelof tétel miatt a kezdetiérték
probléma megoldasa egyértelmii.

. Van-e olyan homogén linearis diff.egyenlet, melynek alaprendszere végtelen sok
fiiggvénybél all? Indokoljunk. 18; (Nov. 13, 20).

Alaprendszer mérete egyenlo a diff.egyenlet rendjével, ezért az alaprendszerek
mindig végesek.

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,

(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...
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